
Čo vlastne optický internet je? 

Ak ste už v spojitosti s optickým internetom počuli slovné spojenie rýchlosť svetla, nejde tak celkom 

o metaforu. Optický kábel totiž naozaj využíva prenos dát pomocou svetelných vĺn cez špeciálny typ 

kábla zo sklených alebo plastových vlákien. V tomto prípade prenos nie je rušený externými faktormi. 

To prispieva k jeho odolnosti a rýchlosti, v ktorej má medzi ostatnými typmi internetu jednoznačné 

prvenstvo. V domácich podmienkach si užívate rýchlosť zvyčajne až 1 000 Mb/s. Pri prenose dát či 

informácií optickou sieťou pritom nedochádza k žiadnym zmenám. Preto sa takýto prenos označuje 

ako bezstratový. 

 

3 hlavné výhody optického internetu 

Rýchlosť 

Či ide o sťahovanie, nahrávanie veľkých súborov, hranie hier alebo streamovanie, niekoľko gigabitov 

za sekundu prenesených cez vlákna, vám umožní hladký zážitok bez čakania.  

Rýchlosť je rovnako dôležitá pri sledovaní obľúbených streamovacích platforiem, ako je Netflix, Disney 

Plus či HBO Max.  

Spoľahlivosť a stabilita 

Keďže na rozdiel od DSL alebo klasického kábla, optické pripojenie nevyužíva elektrické vlny, 

poveternostné podmienky či porušenie siete surfovanie neohrozujú. Netreba sa preto obávať 

nejakých výpadkov z týchto dôvodov. Nakoľko kábel bude v našej obci vedený „vzduchom“ môže 

výpadok spôsobiť poškodenie kábla napr  pri silnej búrke a vetre. Spoľahlivejší je aj signál 

komunikujúci s vaším zariadením a nemusíte sa obávať latencie (oneskorenia) alebo prerušenia 

pripojenia. Optický kábel je odolný aj voči zaťaženiu viacerými používateľmi v domácnosti súčasne.  

 

Bezpečnosť 

Vďaka prenosu dát svetlom ste s optickým internetom ťažším úlovkom aj pre kybernetické útoky 

a  chráni vás rýchlejší čas odozvy.  

 

Zhrnutie 

Pri zvažovaní pripojenia pre domácnosť či komerčnú budovu dnes prakticky nemôžete vybrať lepšiu 

možnosť než optický internet, ktorý transformoval spôsob, akým sa pripájame. Vďaka inovatívnemu 

spôsobu prenosu dát je najrýchlejším a najspoľahlivejším riešením pre náročných zákazníkov. Nimi sú 

napríklad hráči či firmy, ale aj pre každú bežnú domácnosť, ktorá si chce užívať surfovanie bez 

výpadkov, dlhého načítavania či komplikácií. 

 


